
ΘΕΜΑ 2 

2.1 Σώμα Α είναι ακίνητο. Από τη χρονική στιγμή 𝑡 = 0𝑠 ασκούνται σε αυτό μόνο δυο δυνάμεις ίσων 

μέτρων και αντίθετων κατευθύνσεων. 

2.1Α Από τις παρακάτω τρεις προτάσεις να επιλέξετε την επιστημονικά ορθή:  

Το σώμα Α 

(α) παραμένει ακίνητο 

(β) κινείται ευθύγραμμα και ομαλά 

(γ) κινείται με σταθερή επιτάχυνση 
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2.1B Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 
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2.2  Σε έναν αγώνα δρόμου των 800m αθλητής Α εισέρχεται τη χρονική στιγμή 𝑡0 = 0 𝑠 στο τελευταίο 

ευθύγραμμο τμήμα της διαδρομής που έχει μήκος 85𝑚 με ταχύτητα 6
𝑚

𝑠
  και επιταχύνει κινούμενος με 

σταθερή επιτάχυνση 0,5
m

s2 μέχρι τον τερματισμό. Την ίδια στιγμή σε απόσταση 25m προπορεύεται 

αθλητής Β κινούμενος μέχρι τον τερματισμό με σταθερή ταχύτητα 6
𝑚

𝑠
. Από τα δεδομένα αυτά μπορούμε 

να συμπεράνουμε ότι: 

(α) ο Α θα τερματίσει πριν από τον Β 

(β) οι δυο αθλητές θα τερματίσουν συγχρόνως και ο νικητής θα αναδειχθεί στο photo finish 

(γ) ο Α θα τερματίσει μετά από τον Β 

2.2Α Να επιλέξετε τη σωστή πρόταση. 
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2.2B Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας.  
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